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				FB166 Micro chaîne DVD

			

		

	





   	
		
			
			
			

		

	





   	
		
			
			Extrait du fichier (au format texte) :

			Micro chaîne DVD

Puissance totale de 160W
Fonction USB Direct Recording (Transfert CD audio --> USB)
Compatible Ipod/Iphone (Version 4 incluse)
Entrée optique
Lecture du format DivX
Entrée Jack + sortie écouteurs

FB166

Micro chaîne DVD
FB166

Oui
Oui

FORMAT VIDÉO
DivX
DivX HD
MKV

Oui
Non
Non

Dimension élément central
Poids élément central
Dimension enceinte
Poids enceinte
Consommation
Code EAN
Garantie

FORMAT PHOTO
JPEG

Oui

SON
Puissance
Nombre de canaux

160W
2

FORMAT AUDIO (DÉCODAGE)
Dolby Digital
Dolby Pro Logic II


			

		

	





   	
       	
			
			 LG    Accès au site
			

		

	





	
		Les promotions

		
			
				
										
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Reveil H'mc Affichage Xxl

							

							
							
								29.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - iPhone 6S Plus - 128 Go - Or Rose

							

							
							
								143.25 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Lave-linge Hublot 11 Kg Samsung Ww11bb504daes3

							

							
							
								549.96 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Etui SAMSUNG Tab S9+ Etui clavier slim

							

							
							
								179.92 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Disque Dur Seagate 1to

							

							
							
								56.49 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Chargeur secteur APPLE 12W USB pour IPad

							

							
							
								19.90 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Figurine Stitch Angel Floque

							

							
							
								18.94 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Réfrigérateur 1 porte SMEG FAB28LSV5

							

							
							
								1290.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Cafetière Italienne Inox 10 Tasses Tous Feux Dont Induction

							

							
							
								29.96 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Tiroir Chauffant SAMSUNG NL20J7100WM

							

							
							
								459.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Table induction SAUTER SPI1638SX

							

							
							
								699.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Batterie Apm 5000 Mah Noire

							

							
							
								9.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						

				

			

		

	





	
		
			
			Les fichiers PDF en rapport avec le site www.lg.com

			

		

	

	

	
					

			
				
					
				

				
					DLE2140 - LG Electronics

					24/11/2014 - www.lg.com

					LESSIVE DLE2140 Rendement " Tambour � ultra grande capacité (7,1 pi3) Soin des tissus intelligent " Système de séchage par détecteur pour un soin des tissus intelligent et une économie d'énergie " Smart Diagnosis MC " 7 programmes de séchage " 5 niveaux de température " Option sans froissage " FlowSense MC Style et conception " Panneau de commande électronique avant avec Dial-A-Cycle MC " Porte avec contour blanc et verre transparent Avantages technologiques " Fonctionnement silencieux 
				

			

			

			
				
					
				

				
					DLEV833 - LG Electronics

					24/11/2014 - www.lg.com

					LAUNDRY DLEV833 ELECTRIC DRYERS DLEV833 Performance " 4.1 cu.ft. Capacity " Gentle 3-Step MTC (Multi-Temp Control) Heating Element " Fast Drying Time Intelligent Fabric Care " Sensor Dry System for Intelligent Fabric Care and Energy Efficiency " 4 Drying Programs " 3 Temperature Levels " Precise Temperature Control " Delicates Cycle Style and Design " Upfront Electronic Control Panel with Dial-A-Cycle!" " Stainless Steel Drum Technology Benefits " LoDecibel !" Quiet Operation White ELECTRIC DRY
				

			

			

			
				
					
				

				
					22N S 70 GH 22N S 70 - LG Electronics

					19/02/2012 - www.lg.com

					GH22NS70 LECTEUR Le lecteur / graveur DVD par excellence GRAVEUR DVD LECTEURS DVD MULTIFORMATS Jameless Play " Vitesse de gravure 22x (DVD±R) " Interface Multiformats S-ATA " SecurDisc " Jamless Play LECTEURS GRAVEURS GH22NS70 CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES STOCKAGE Capacité de stockage Mémoire tampon 4.7 Go (simple couche), 8.5 Go (double couche) 2 Mo avec technologie Super Link LECTURE / ÉCRITURE Formats DVD±R9, DVD-R9, DVD-R/RW, DVD+R/RW, DVDRAM, +/-R DL, CD-R/RW (en écriture), DVDROM, 
				

			

			

			
				
					
				

				
					L C S  5 0 0 U R

					19/02/2012 - www.lg.com

					LCS500UR Auto Design ou qualité sonore ? Optez pour les deux Radio AUTORADIO > USB > Entrée Auxiliaire > XDSS+ > Compatible avec télécommande au volant AUTORADIO LCS500UR FORMATS SUPPORTÉS CD/DVD MP3 WMA WAV Oui Oui Oui CONFORT USB Écran Couleur affichage Couleur touches Façade EZ Finder Fonction alarme Horloge intégrée Compatible avec télécommande Oui Oui Oui SON Puissance DAC Radio FM/AM RDS Nb de présélections 
				

			

			

			
				
					
				

				
					LFX28978 - LG Electronics

					24/11/2014 - www.lg.com

					REFRIGERATOR LFX28978 Ultra Capacity 3 Door French Door Refrigerator HIGHLIGHTS Slim SpacePlus!" Ice System Tall Ice & Water Dispensing System 10-Yr Warranty on Linear Compressor STYLE AND DESIGN "	 27.6 cu.ft. "	 French Door Refrigerator with	 Slim SpacePlus!" Ice System	 and Bottom Freezer "	 Premium Finishes in Stainless Steel,	 Smooth White and Smooth Black "	 Contoured Doors with Matching	 Commercial Handles "	 Hidden Hinges "	 Premium LED Interior Light ORGANIZATION "	 Extra Door Bins 
				

			

			

			
				
					
				

				
					LG Room Air Conditioner

					24/11/2014 - www.lg.com

					website http://www.lgservice.com LG LG Room Air Conditioner SERVICE MANUAL MODEL: TWC051HGAA2.AWYBLAT (W051CA) TWC052HGAA0.AWYBLCP (LA050MG) TWC061HGAA2.AWYBLAT (W061CA) TWC062HGAA0.AWYBLCP (LA060MG1) CAUTION " BEFORE SERVICING THE UNIT, READ THE SAFETY PRECAUTIONS IN THIS MANUAL. " ONLY FOR AUTHORIZED SERVICE PERSONNEL. Air Conditioner Service Manual TABLE OF CONTENTS Safety Precautions.............................................................................................................
				

			

			

			
				
					
				

				
					English - LG Electronics

					24/11/2014 - www.lg.com

					DISHWASHERS LDF6920 DISHWASHERS LDF6920 Performance " LoDecibel!" Quiet Operation " Slim Direct Drive Motor!" " SenseClean!" Wash System " 5 Wash Cycles with 3 Spray Arms " Sanitary Rinse " Multi-Level Water Direction " Detergent and Rinse Aid Dispenser " Hybrid Condensing Drying System " Water Heater " Disposer/Self Cleaning Filter " Delay Start up to 12 hours Style and Design " Fully Integrated Design, Electronic Control Panel with Hidden Controls " Premium Colour Palette of Stainless Steel an
				

			

			

			
				
					
				

				
					SOLAR SERIES

					19/02/2012 - www.lg.com

					MJ-9880NS EQUIPEMENTS Capacité Programmation Cavité Type d'ouverture de porte litres 38 Electronique Classique Porte abattante watts 900 OUI 5 watts 1250 MICRO-ONDES Puissance restituée Double diffuseur d'ondes Niveaux de puissance GRIL Puissance absorbée Type de résistance Voûte 1 lightwave + 1 résistance voûte CHALEUR PULSÉE Puissance absorbée watts 2450 watts watts 2600 2600 
				

			


	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			Les vidéos

			

		

		
	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			A découvrir

			

		

					

			
				
					
				

				
					Multifonctions éligibles Montant du remboursement ... - Epson

					05/04/2017 - www.epson.fr

					Conditions générales  Offre de remboursement Back To School Sous réserve du respect des présentes conditions générales, les clients des produits Epson désignés ci-après pourront prétendre � une offre de remboursement différée. La promotion er Achetez un multifonction Epson de la sélection suivante entre le 1 août et le 30 septembre 2015 et bénéficiez d une offre de remboursement différé de 10 ¬ : Multifonctions éligibles Montant du remboursement Expression Home XP-322 10 ¬
				

			

			

			
				
					
				

				
					PENTAX Optio S7 Firmware de mise à jour Version 1.01

					06/03/2012 - www.pentax.fr

					=================================================================== PENTAX Optio S7 Firmware de mise � jour Version 1.01 =================================================================== * Le firmware est le logiciel intégré aux appareils photo numériques. Modèles pouvant être mis � jour : Appareils photo numériques Optio S7 dotés du firmware Version 1.01 Comment vérifier la version Mettez l'appareil sous tension tout en appuyant sur le bouton MENU. La version de firmware s'affiche au 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Manuale d'uso e manutenzione User and maintenance ...

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					AKZM 757 AKZM 791 IT Manuale d uso e manutenzione User and maintenance manual ISTRUZIONI IMPORTANTI PER LA SICUREZZA LA SICUREZZA VOSTRA E DEGLI ALTRI È MOLTO IMPORTANTE Il presente manuale e l apparecchio stesso sono corredati da importanti messaggi relativi alla sicurezza, da leggere ed osservare sempre. Questo è il simbolo di pericolo, relativo alla sicurezza, il quale avverte dei potenziali rischi per l utilizzatore e per gli altri. Tutti i messaggi relativi alla sicurezza saranno pre
				

			

			

			
				
					
				

				
					Fiche Technique Kx - Pentax

					09/12/2014 - www.pentax.fr

					REFLEX NUMÉRIQUE PENTAX PENTAX K-x noir + chargeur Code N° 1670100 EAN 0027075158399 PENTAX K-x noir + ch. + DA L 18/55mm Code N° 1630100 EAN 0027075158382 PENTAX K-x noir+ch.+DAL 18/55+DAL 50/200 Code N° 1620100 EAN 0027075158375 PENTAX K-x bleu navy + ch. + DA L 18/55mm Code N° 1639400 EAN 0027075158429 PENTAX K-x blanc + ch. + DA L 18/55mm Code N° 1630200 EAN 0027075158405 PENTAX K-x rouge + ch. + DA L 18/55mm Code N° 1630300 EAN 0027075158412 ACCESSOIRES FOURNIS LE XTRÊME PLAISIR CA
				

			

			

			
				
					
				

				
					User Guide - Linksys EA6350

					16/02/2018 - downloads.linksys.com

					User Guide EA6350 Linksys EA-Series Table of Contents Table of Contents Product Overview Troubleshooting EA6350 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 Your router was not successfully set up . . . . . . . . . . . . . . . . 8 Windows XP Service Pack update . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 Your Internet cable is not plugged in message . . . . . . . . . . . . . 9 Cannot access your router message . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9 Setting Up Your E
				

			

			

			
				
					
				

				
					LC-32SD1EA/ST1EA Operation-Manual FR

					11/03/2012 - www.sharp.fr

					LCD COLOUR TELEVISION LCD-FARBFERNSEHGERÄT TÉLÉVISION COULEUR À ÉCRAN À CRISTAUX LIQUIDES (LCD) TELEVISORE A COLORI LCD LCD-KLEURENTELEVISIE TELEVISIÓN EN COLOR LCD OPERATION MANUAL BEDIENUNGSANLEITUNG MODE D'EMPLOI MANUALE DI ISTRUZIONI GEBRUIKSAANWIJZING MANUAL DE MANEJO ESPAÑOL NEDERLANDS ITALIANO FRANÇAIS DEUTSCH LC-32SD1EA LC-32ST1EA ENGLISH SPECIAL NOTE FOR USERS IN THE U.K. The mains lead of this product is fitted with a non-rewireable (moulded) plug incorporating a 13A fuse. Sh
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					Statistiques

						138 Fiches Sociétés
	9077 Fichiers PDF
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